

# 抗击！ 请吹响嘹亮的冲锋号

○钱续坤

不期而遇。防不胜防。又是一个没有半点硝烟且形势十分严峻的战场，新型冠状病毒引发的肺炎犹如怒放的罂粟花，在春天的帷幕还没完全拉开的时刻，将硕大无朋的罪恶魔掌，肆虐地由武汉伸向了祖国的四面八方。

它以风的速度和凌厉向我们滚滚扑来，它以浪的汹涌和澎湃向我们层层压来，亿万同胞的生命之堤，将再次在凄风苦雨中接受洗礼，会再次在众志成城中固如金汤。

警报已经敲响，华夏携手同行，那每时每刻都在跳跃着的蓝色数字、红色数字、黑色数字，无论是疑似，还是感染，抑或是死亡，都那么让人悲悯焦虑，那么令人黯然神伤，那么叫人牵肚挂肠。

抗击已迫在眉睫！抗击已刻不容缓！党中央、国务院的一声号令，好似平地而起的一阵阵惊雷，慷慨激昂，豪迈悲壮。紧急驰援的一支支队伍，仿佛一支支离弦的利箭，瞄准武汉这个靶心，直射新型冠状病毒的心脏。

逆行的白衣天使坚毅地冲

了上去！他们身处抗击的最前沿，一句“最危险的手术让我们做”，透溢的是承诺，更是召唤；一句“重症患者让我来护理”，流露的是责任，更是担当。医生——伟大！护士——光荣！没有哪个时刻，比现在更能让人深深理解，这个职业的尊严与神圣；没有哪个时刻，比现在更能让人竖指点赞，这份使命的崇高与至上！

无私的党员干部勇敢地挺起胸膛！“我是党员，让我先上！”一个民族高山一般巍峨的精神，此时被浓缩成一面鲜红的战旗，在攻坚堡垒的上空猎猎飘扬。“我是干部，必须带头！”一个群体流水一般朴实的话语，此时被幻化成一支嘹亮的号角，在群防群治的乡村反反复复吹响。

热心的普通群众主动地站了出来！他们为抗击前线募集物资，慷慨解囊；他们在抗击后方齐心协力，筑牢堤防。他们从心底喊出了铮铮誓言：身为儿郎不能亲自上战场，那么请聆听我们的擂鼓呐喊，助威添光！他们由衷地许下了殷殷期盼：可爱的白衣天使们，来生我

愿做一棵树，用我坚实的臂膀和宽阔的胸膛，在寒冬里为我们挡风遮雨，在酷暑下为我们撑起一片阴凉！

闻风而动自然是使命驱使，静观其变也是对抗击最大的支持。如果你不是那些一定要逆行的医护人员、坚守岗位的相关人员，那么还是请您静心地待在原地，居家隔离，用留守表达你们最忠诚的仁望；武汉挺住！中国挺住！用祝福送上你们最美好的心愿：转危为安！幸福安康！

任何的侥幸终将酿成大错，半点的马虎必会导致翻盘。所以在生死攸关的紧要关头，请一定要伸出我们威武有力的双手，去扼住那病魔的咽喉；请一定要用爱的宣言，去切断那流动的病原体，然后筑牢预防的护堤，把信心刻在打赢战争的高地上……

时不我待。机不再来。请将那冲锋的号角吹得嘹亮些，再嘹亮些——因为我们正争分夺秒与病毒赛跑；因为我们正全力以赴与疫情较量！



因为突然出现的疫情，鼠年的这个春节，多数人都选择宅在家里，不拜年不聚会，即使必须外出时，也是人人都戴着口罩，尽管疫情的发展让这个年过得格外沉重，身边却也有很多温情的细节让人感动。

我们小区里有个女孩儿，在武汉上大学，她早在1月8日就回家了，这些天也没有任何发烧或咳嗽的症状，却自觉把自己关在家里，没有跨出过房门一步，每天在家量体温，就算有时候叫了外卖，也让对方把东西放到门口就走，避免有任何直接接触。她这种高度自律的做法，让邻居们都为之点赞，没有在小小区里造成恐慌。

随着朋友圈里各种消息的传播，小城各个药店里的口罩、消毒液很快就抢购一空，就算偶然有货，原本只卖两块钱一包的一次性口罩，也涨到了十几块钱一包，还有的黑心药店，竟然把普通的棉布口罩卖到了50元一个。口罩抢空之后，人们接着是到超市抢蔬菜 and 方便面，导致不少蔬菜水果的价格都上涨了，在这种人人恐慌的情况下，我们小区门口超市的老板，却郑重在群里宣布，他们店里出售的商品绝不会涨价，并且在口罩紧缺的情况下，还坚持送购物的顾客每人一个口罩。这样的承诺，让顾客们感觉十分暖心。

大人在家里不出门还行，做做家务，看看电视，玩玩手机，小孩子们可憋得难受，又不能总让他们看电视，就在许多家长束手无策时，小城有家绘本馆，开展免费向小朋友借阅绘本活动，对于有需求的家长，他们的工作人员会戴着口罩把经过消毒处理的绘本送上门，并以开展故事大赛的方式鼓励家长陪着孩子读故事，只要把孩子讲故事的精彩视频发到群里就可以。我给女儿报了名，每天都引导她在家讲故事，日子一下子充实了许多。

有一天，我跟远在老家的表姐视频，她说村里有一户人家，过年家里只有老两口在，儿女都在市里一家医院工作，其中儿子报名参加了支援武汉的医疗队，女儿也忙着加班不能回来。村里人听说这个消息，纷纷给老两口送去生活用品，说他们的儿女在为国家做贡献，他们也应该受到大家的温暖。用善良回报善良，这真是一个美好的良性循环。

其实，这样的温情故事还有很多，每时每刻都在发生，让这个“口罩年”在防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情下有了诸多温情，也让人们感受到了更多的温暖，只要我们团结一致，众志成城，一定能打败病毒，被冬天夺去的一切，春天都会还给我们。

# 增强湖滨带污染物削减功能 恢复洱海生态环境

藏在口罩里的温情

○张军霞

中共大理市委主办 大理时讯 DALISHIXUN 2020年2月18日 星期二 农历庚子年 正月二十五 多云 5℃ ~ 16℃ 第1538期 编辑/罗绍亮

## 众志成城 团结奋进 抗击疫情

### 我市应对新冠肺炎疫情工作接受社会捐赠仪式举行

2月16日，我市应对新冠肺炎疫情工作接受社会捐赠仪式举行。市委书记高志宏，市委副书记、市长杜淑敏，市委副书记王梅芬，市委常委、市委办主任时荣，副市长李杏云出席捐赠仪式。并为大理锦兴房地产开发股份有限公司、大理经开健康产业管理有限公司、云南巴蜀置业有限公司、云南俊发凯丰房地产开发有限公司、北京良业环境技术股份有限公司、大理老祥云商贸有限公司等捐赠企业代表颁发捐赠牌。

杜淑敏在捐赠仪式上讲话。杜淑敏说，疫情发生以来，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，在省州党委、政府的有力指导下，市委、市政府时刻树牢“把人民的生命安全和身体健康放在第一位”理念，紧紧依靠全市干部群众和各界人士，同全国、全省、全州一道聚力抗疫、共克时艰。在全市上下同心协力抗击新冠肺炎疫情的关键时刻，广大爱心企业和爱心人士积极响应市委、市政府号召，主动担当、贡献力量，积极捐款捐物驰援疫情抗击工作一线，济困解危、激昂人心，汇聚起了强大的战“疫”力量。

截至目前，市红十字会累计募集6020人次共计345万余元捐款，募集各类物资价值22万余元，所募款物已全部投入到我市疫情抗击工作各条战线，为一线冲锋陷阵的广大干部群众提供了有力保障和精神动力。当前，疫情抗击工作正处于紧要关头，我市要求市红十字会切实扛好责任，进一步畅通捐赠渠道，做细做实做规范每一项社会捐赠活动，让每一笔善款善物在阳光下流通，确保用到疫情抗击最需要的地方，让爱心企业和爱心人士放心满意，让受赠物资发挥最大效应。

市委常委、常务副市长杨鑫主持捐赠仪式。仪式上，市红十字会通报了捐赠款物接受及发放情况。“两区一委”相关部门、爱心企业、市级相关部门负责人参加捐赠仪式。 记者 朱 滢 杨振飞

### 让基层干部把更多精力投入到疫情防控第一线

□人民日报评论员

基层防控是防止疫情扩散蔓延的关键所在，基层干部是落实基层防控的关键力量。有的地方市县卫健局、应急局、镇政府办、县委办、妇联、教育局、农业农村局等部门各自制作一份或几份表格，要求基层干部填写并迅速上报，这些表格的内容其实相差无几，但没有一个文件、一个部门帮助基层解决急需的哪怕一个口罩、一瓶消毒水的问题，还有各种多头检查、重复检查、扎堆检查的现象，导致基层干部的时间被占用、精力被分散。

形式主义、官僚主义是打赢疫情防控阻击战的大敌。要打赢这场人民战争，最需要的是一些无谓的事务中解脱出来，让他们集中精力广泛动员群众、组织群众、凝聚群众，全面落实联防联控措施，构筑群防群治的严密防线。

“上面千条线，下面一根针”。这场疫情防控的人民战争打响以来，从建立健全区县、乡镇、城乡社区等防护网络，到做好疫情监测、排查、预警、教育疏导、管理服务等工作，广大基层干部在疫情防控一线付出了艰辛努力。同时也要看到，对党中央决策部署贯彻落实不力的，对不服从统一指挥和调度、本位主义严重的，对不敢担当、作风

官僚主义现象，其中最典型的莫过于让基层干部重复填报各类表格。有的地方市县卫健局、应急局、镇政府办、县委办、妇联、教育局、农业农村局等部门各自制作一份或几份表格，要求基层干部填写并迅速上报，这些表格的内容其实相差无几，但没有一个文件、一个部门帮助基层解决急需的哪怕一个口罩、一瓶消毒水的问题，还有各种多头检查、重复检查、扎堆检查的现象，导致基层干部的时间被占用、精力被分散。

形式主义、官僚主义是打赢疫情防控阻击战的大敌。要打赢这场人民战争，最需要的是一些无谓的事务中解脱出来，让他们集中精力广泛动员群众、组织群众、凝聚群众，全面落实联防联控措施，构筑群防群治的严密防线。

“上面千条线，下面一根针”。这场疫情防控的人民战争打响以来，从建立健全区县、乡镇、城乡社区等防护网络，到做好疫情监测、排查、预警、教育疏导、管理服务等工作，广大基层干部在疫情防控一线付出了艰辛努力。同时也要看到，对党中央决策部署贯彻落实不力的，对不服从统一指挥和调度、本位主义严重的，对不敢担当、作风

漂浮、推诿扯皮的，除追究直接责任人的责任外，情节严重的还要对党政主要领导进行问责。

打赢疫情防控阻击战，一级有一级的任务，一层有一层的责任。只有各司其职、各负其责，才能形成协同作战的强大合力。疫情防控中的形式主义、官僚主义问题，实质就是不想负责、敷衍塞责，遇到矛盾往上推、落实责任往下移，出了问题把板子打到基层，把压责任变成往下“甩锅”。各级领导干部和领导干部特别是主要负责同志必须坚守岗位、靠前指挥，做到守土有责、守土担责、守土尽责。要做到这一点，必须关心、关爱基层干部，做好基层减负工作，激发基层干部担当作为，让他们免除后顾之忧，心无旁骛战斗在第一线。

习近平总书记强调：“现在，最关键的问题就是把落实工作抓实抓细。”基层干部肩负抓落实的责任，直接决定着疫情防控工作能否落地见效。让基层干部把更多精力投入到疫情防控第一线，我们就能更好筑牢疫情防控的铜墙铁壁，早日打赢这场事关全局的阻击战。（转载自2月8日《大理日报》）

### 我州召开新冠肺炎疫情防控工作第四场新闻发布会

2月15日，我州召开新冠肺炎疫情防控工作第四场新闻发布会，通报近期疫情防控工作推进情况并答记者问。截至2月14日24时，我州累计报告确诊病例13例，治愈出院5例，治愈率为38.5%；正在接受治疗的确诊病例8例，其中7例病情平稳，重症病例1例，无危重病例，无死亡病例；累计报告疑似病例58例，累计排除疑似病例54例，累计疑似转确诊1例，现有报告疑似病例3例；累计追踪管理密切接触者672人，累计解除512人，累计转为确诊病例5人，正在接受医学观察155人，无医务人员感染。目前，我州已连续4日无新增确诊病例，确诊病例仍以输入型病例为主，疫情态势比较平稳。在近期疫情防控工作中，我州强化防控、筛查、医疗救治力度。进一步严防死守机场、火车站、车站、高速公路收费站等关键防控监测点，严格体温监测，进一步压实属地辖区、行业部门、单位、个人“四方责任”。1月14日至2月14日，全州累计筛查入州滞留人员已大幅减少，除湖北外其他省份入州滞留人员呈大幅增加；累计留验观察1538人，累计解除观察872人，累计转院治疗42人，现有留验人员624人。目前，共有5名患者先后从大理市第一人民医院、弥渡县人民医院、大

理州人民医院治愈出院。同时，强化调度、稳供、疏堵保畅工作。坚持“保供应、保重点、保一线”，努力把有限的医疗物资优先保障医用、医生、护士等抗疫一线人员。坚持“稳”字当头，强化市场调控，发布第6号通告，明确疫情防控措施落实到位、风险隐患排查彻底、安全培训到位的企业可以复工，截至2月14日，州内已有131户复工复产，占全部规模以上工业企业的50.97%；目前全州粮油、肉品、蔬菜供应充足，生活必需品价格总体稳定。全州境内28个高速公路收费站进出口全线开通，开通高速公路绿色通道400辆。（下转第二版）



2月14日下午，州医院又有两例新冠肺炎患者治愈出院，这是我州治愈的第四例、第五例新冠肺炎患者。据了解，这两名患者为母子，是湖北武汉籍游客，1月21日自武汉出发到云南旅游，1月25日到大理游玩。2月4日，两名患者在隔离地进行核酸采样检查为阳性，后转入州医院隔离治疗。 记者 黑浩川 杨振飞 摄

## 众志成城 团结奋进 抗击疫情

# 双廊镇石块村：抗疫路上的“黄马甲”



自新冠肺炎疫情阻击战打响以来，双廊镇石块村驻村扶贫工作队就地“变身”为抗疫先锋队，战场从扶贫第一线延伸到抗疫最前沿，做到抗疫扶贫两不误、两不误。

大年初五，新春的年味还未散尽，石块村第一书记、驻村扶贫工作队队长姚新建早已收拾好行囊，在家人的牵挂中义无反顾踏上返村的路途。没有誓师会，没有请战书，面对突如其来的疫情考验，石块村驻村扶贫工作队积极响应号召，全员深入贫困户开展工作。

脱贫攻坚千头万绪，疫情防控刻不容

## 云岭社区党委全方位多渠道履行辖区疫情防控主体责任

新冠肺炎疫情发生以来，云岭社区党委着力提高政治站位，履行主体责任，聚焦联防联控，科学精准施策，不折不扣把贯彻执行上级相关决策部署、保障人民生命安全作为当前首要任务抓牢抓实抓细，确保疫情防控阻击战平稳有序推进。

强化组织领导。结合实际印发《云岭社区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作方案》，由社区党委、居委会 14 名工作人员、州、市、经开区及天井办事处派出的 18 名帮扶干部职工及 22 名党员志愿者组成疫情防控专项工作组，协同配合、合理分工，负责包保辖区 3 个网格片区、29 个小区，有力保障疫情防控工作责任到位、措施到位、落实到位。

强化宣传引导。累计拨打电话 6000 余个、编发短信和微信 10 万余条，在 30 个公告栏、宣传栏、电子宣传屏幕书写或滚动播放标语 200 余条，悬挂横幅 10 条，张贴州市疫情防控通告通知等政策宣传资料 100 余份，全方位、多渠道、立体式宣传测温规范、消毒喷洒作业规范等要求，宣传新冠肺炎、个人防护、居家防护、心理疏导等知识，及时向居民通报防控进展动态，发动群众积极配合做好疫情防控工作。

实施重点管控。督促 362 家餐饮、住宿、休闲娱乐经营实体暂停营业，劝阻可能引起人员聚集的家宴活动，关闭大理民族广场、龙山市场及 5 处大型超市商场等人员密集场所，并对以上场所开展消杀 58000 平方米。

细化人员摸排。切实开展全覆盖大摸排工作，从源头上加强疫情防控。通过电话追踪排查，通知 194 名进入大理市

的非本地人员第一时间到社区居委会报告，截至目前，共登记和管控非湖北籍省外入市人员 129 人，湖北籍入市人员 41 人，省内市外入市人员 24 人，实行居家自我隔离留观人员 178 人，定点酒店集中隔离留观人员 16 人，并安排医务人员每天做好观察监测，积极做好他们的关心关爱和后勤保障工作，切实消除他们的恐慌心理和后顾之忧，现已累计解除隔离观察 49 人。

封闭小区管理。对辖区 29 个小区设置固定出入口，采取关闭大门、设置警戒线或障碍物等方式予以封闭，不具备封闭条件的进行临时性围合，实行 24 小时轮流值守。

抓实出入检测。在各小区设置出入检测登记卡点 29 个，各卡点配备 2 至 3 名党员志愿者或物业管理人员，负责出入登记、测温询问。向 6111 户常住人口和流动人口发放居民临时通行证 6111 份，实行一户一证管理，倡导住户减少外出。引导住户使用“云南抗疫情”微信小程序做好进出信息登记，限制非小区人员及车辆进入。通过电子信息手段，对 6111 户常住人口和流动人口逐户开展健康信息采集登记，重点掌握有无体温超过 37.3℃或感冒发热的人员。

做好卫生消杀。组织安排 116 名物业管理及保安人员，每日对各小区楼栋单元门口、楼梯间、走廊、停车场、公共卫生间、电梯轿厢等公共区域使用消毒液进行喷洒或擦拭消毒。在城管部门的指导下，设置废弃物等专用收集容器，对垃圾单独收集、单独运输，实行日产日清。

杨学泓

工作中，直至深夜。

在看似重复单调的工作中，石块村驻村扶贫工作队时时面临新的问题和挑战。2月6日，石块村建档立卡贫困户孟永朝家中老人去世，收到消息后，工作队便与镇村工作人员第一时间前往吊唁，并劝告村民疫情期间丧事简办。经过耐心劝导阐明利弊后，孟永朝一家决定简办丧事，不作宴请。“我们家是建档立卡贫困户，这些年村里和工作队也一直帮扶我们，给我们建房，帮我们置产业、谋发展。现在疫情也比较严重，他们叫我们简办丧事也是为我们好，我们也要支持他们的工作。”孟永朝告诉记者。

“我们工作队 4 名队员都是党员，驻村扶贫工作队在这里就是一面旗帜，和村“两委”在一起就形成了一个战斗堡垒。”姚新建说。在防疫工作中，驻村扶贫工作队闻令而动，向险而行，与村“两委”一道进村入户开展工作。与此同时，石块村也悄悄发生着喜人的变化：村里返乡或外出的人没了，在家自我隔离的多了；村里走街串户的人没了，通过网络互相联系的多了；村里客事宴请的人没了，在自家房前屋后消毒的多了……

守土有责，守土尽责。在这场没有硝烟却充满人情温暖的战役里，石块村驻村工作队第一时间回到岗位，义无反顾投入到新的战场中，为打赢这场疫情阻击战提供了有力支撑。姚新建告诉记者：“我们还将继续发挥共产党员的先锋模范作用，一方面尽最大努力防止疫情在村里出现，另一方面也要坚持走完脱贫攻坚最后一公里。”

记者 李俊波 摄影报道

## 大理供电局 24 小时待命加强疫情防控电力保障

面对疫情，大理供电局落实防控措施，层层落实责任，全力做好新冠肺炎疫情防控工作电力安全保障工作。

结合近期线路覆冰情况，大理供电局加强电网运行分析和风险管控，加强设备运行监视和巡视维护，及时消除缺陷和隐患，重点防范大面积停电事件、人身事故等影响重大的事故事件，杜绝发生影响整个疫情防控大局的安全生产事故事件。全力做好疫情防控相关场所的供电保障，及时主动与当地政府沟通联系，及时掌握疫情防控的供电需求，重点做好各地区指挥部、定点医院、集中隔离区域、乡镇卫生院等机构涉及疫情防控和救治相关重要场所的保供电工作，组织抢修人员 24 小时待命，提高应对电力突发事件的应急能力，尽最大努力消除和降低停电影响。在做好员工个人安全防护的前提下，满足相关医疗机构提出的内部应急电源支援或技术支持需要，全力支持做好疫情防控相关工作。全力保障人民群众生活用电。根据本地疫情防控情况，做好疫情防控期间人民群众的生活用电保障，全面梳理各供电保障点主电源、后备电源及上级电源，制定应急预案，一旦发生停电故障立即开展抢修作业。切实做好应急物资、队伍准备，合理安排抢修作业和人员，提高抢修效率，尽最大努力消除或降低停电影响。

李灿斌

## 我市严格落实进出公共场所扫码制度

按照云南省应对疫情工作领导小组指挥部发布的第 9 号通告，从 2 月 12 日 12 时起，全省所有公共场所均实行扫码入出制度，我市立即行动，在全市公共场所迅速开展“云南抗疫情”扫码行动。

2 月 14 日上午，记者来到天城大卖场超市，在入口处，超市张贴了供顾客进出扫描的二维码，并安排专人负责引导顾客进行扫码，在测量体温之后，才能进入超市购物。

天城大卖场主管杨艳介绍：“针对疫情防控，政府要求公共场所进出都要扫码，现在我们也安排专人带着顾客进行入出扫码登记。针对没有智能手机的老年人或没有带手机的顾客，

(上接第一版)

通报强调，当前，疫情防控已进入新一轮输入、防控的关键阶段。面对复工复产、返岗返学高峰即将到来的严峻现实，我州将充分筑牢织密“入州通道外网+公共场所内网+基层社区(村)网底”三张网。加强对重点人群、重点地区和重点环节的监测管理，对传染源做到早发现、尽早监测、尽早管理。同时，持续强化医疗救治工作提高患者治愈率，加大采购力度保障医疗紧缺物资供给，加强对各县市的督查力度发现问题及时整改，扩大对全州疫情防控特色亮点以

及疫情一线先进人物、先进事迹的宣传报道，认真开展清洁消毒、垃圾处理、环境卫生整治和全民健康教育；同时科学用好“大理州联防联控平台”，依托大数据手段进一步提高新冠肺炎联防联控的工作效率与决策力；认真做好社会民生领域“十四五”规划的编制，着力加强传染病医疗救治体系建设，多措并举落实省政府 22 条措施，确保疫情防控和经济社会发展“两手抓”“两不误”。

州级相关部门领导，省级驻关媒体，州市主要媒体记者参加发布会。

记者 徐建伟 杨阳

# 斑马线前叫声停 人间处处有文明

## 众志成城 团结奋进 抗击疫情

# 大理沧龙物流有限公司爱心捐赠情暖抗“疫”一线

2 月 15 日，大理沧龙物流有限公司向大理州委州政府应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组指挥部捐赠 32 吨消毒液，以实际行动支援大理疫情防控工作，筑牢人民群众健康防线。

“一方有难，八方支援”，大理沧龙物流有限公司此次筹运到的 32 吨消毒液价值 13 万元，饱含公司无限深情，经过 2600 公里，历经 5 天从山东长途运输过来。此次捐赠的 32 吨消毒液主要用于大理州的疫情防控，其中 12 吨定向捐赠给州委州政府应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组指挥部，由指挥部分发到各县市；10 吨定向捐赠给大理经济技术开发区，由经开区分发到辖区街道、社区；10 吨定向捐

赠给大理大学，用于大理大学两个校区的疫情防控工作，确保疫情期间两万多师生的防控工作。

捐赠现场，受赠单位对大理沧龙物流有限公司的善举表示真诚感谢，并向企业颁发《荣誉证书》。在大理大学，校领导表示，在当前抗疫物资紧缺的情况下，此次捐赠及时又暖心，是“雪中送炭”，为学校战胜疫情提供了坚实的物资保障。

大理沧龙物流有限公司是我州规模最大、最具实力的集普通货运、大型物件运输、物资仓储、装卸搬运、建筑材料销售等为一体的现代物流企业。公司先后荣获“国家 AAAA 级物流企业”“中国西部百强物流企业”“中国公路货运三星车队”“云南省综合实力

十强物流企业”等荣誉称号。公司成立 10 年来，积极主动参与爱心扶贫、助学、抗早抗震救灾等社会公益事业，捐款捐物近 300 万元。

新冠肺炎疫情发生以来，大理沧龙物流有限公司积极响应各级党委、政府抗击疫情的号召，充分发挥具备运输车辆的优势，主动履行社会责任，千里驰援，为大理州无偿运送抗疫物资捐赠湖北咸宁；心系大理，向州委州政府应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组指挥部捐赠价值 4 万元的医用防护服 200 套；不忘情怀，购买 32 吨消毒液捐赠大理州进行全民抗疫，在助力打赢疫情防控阻击战中彰显了民营企业的责任担当与社会价值。

彭黎明 杨尔华 罗全

疫情无情，人间有爱。2 月 10 日，大理镇下阳和村苍洱文艺队队员及家属发扬“一方有难，八方支援”的中华民族传统美德，向大理镇政府捐款 6000 元，助力大理镇新冠肺炎疫情防控工作，用实际行动表达与全国人民一起防控疫情的坚定决心，为打赢这场没有硝烟的防控阻击战增添了许多温暖和感动。

李彦克 摄

